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SONNERUP VANDVÆRK a.m.b.a 
 
 
 

 

Referat af bestyrelsesmøde den 26.1.2024 hos Niels 

 

Der var kommet afbud fra Dennis, Michael og Jytte Allan J. Deltog som suppleant 

 

1. Økonomi 

Niels fortalte kort om regnskabet, regnskabet var først modtaget fra vores 

regnskabsassistent (Regnskabskontor Nord) for få dage siden og han havde ikke 

haft tid til at nærstuderer det, vi har likvide midler på knap 400.000,- kr. og årets 

resultat er på ca. 33.000,- kr. 

Dennis har konstateret en defekt hovedpumpe på vandværket og har bestilt en ny, 

prisen anslås til omkring 25.000,- kr. 

Vi havde vedtaget at opkræve en ekstra i indbetaling på 2 gange 500,- kr årligt men 

af uvisse årsager er de ikke blevet opkrævet, det vil vi råde bod på. 

 

2. indberetning af målertal. Hvordan er det gået? 

Der er forsat en difference af vores hovedmålere som formentlig skyldes alder, der 

bliver sendt mere vand ud til forbrugerne end vi pumper op, differencen er på ca. 

200 m3 årligt. 

 

3. Siden sidst 

a. Vandprøve coli 

Ved forrige vandprøve foretaget af Eurofins viste prøven en overskridelse af 

colibakterie men ved sidste måling lå den under grænseværdien. 

b. Niels adgang til konto. 

I forbindelse med Niels overtog kassererposten fra Jytte skulle alle adgange til 

diverse konti, eboks, skat og lignende også overdrages det viste sig ikke at være 

helt let men lykkedes dog. 

c. Målertal  

Da vi har opsagt samarbejdet med dem der plejer at sende måleraflæsningskort 

ud er de derfor ikke sendt ud, fremover vil vores regnskabs samarbejdspartner 

sørge for at sende måleraflæsningskort ud, måleraflæsningskort vil for året 

2023 blive anslået. 

Der eksisterer et regulativ som er af ældre dato hvor oplysningerne ikke er helt 

korrekte Kåre vil sørge for det bliver opdateret. 
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4. generalforsamling  

a. Dato 

Datoen for generalforsamlingen bliver den 11.3.2024 kl. 19:00 i Aktivitetshuset  

b. Dagsorden 

Bestyrelsens beretning ved Kåre  

Regnskab og budget ved Niels 

Niels spørger Linda Lis Lauer om hun vil forsætte som suppleant til bestyrelsen 

Allan spørger de nytilflyttede på Sonnerupvej 64 om de vil opstille som 

suppleanter  

Niels spørger Michael Knak, Allan Laurents om de vil forsætte som revisor og 

suppleant og Heidi Lindholm om hun vil opstille til bestyrelsen. 

 

c. Logistik 

• bestilling lokale 

   Kåre bestiller lokale (aktivitetshuset) 

• øl vand 

   Niels sørger for øl og vand  

• dirigent  

   Dennis har gjort det udmærket før derfor peger vi på ham. 

• uddeling dagsordner 

   Niels sørger for uddeling af indkaldelser 

 

5. Praktik i forbindelse med formandsskifte (konstituering efter generalforsamling) 

    • tappested Eurofins  

       Eurofins tapper vand ude hos forbrugerne det har hidtil været hos Kåre  

          fremover bliver det hos Allan Jørgensen. 

    • hjemmeside 

         Kåre har lagt opslag på hjemmesiden, fremover vil opslag blive lagt ud af Allan 

         Jørgensen Kåre vil være behjælpelig i opstarten  

    • m.m 

         Niels har været i kontakt med formanden for Englerup Vandværk for at høre  

         Om de stadig var interesseret i en sammenlægning, de var positivt stemt og 

         mente det også kunne være interessant at få Møllegårdens 

         Vandværk med i en sammenlægning. 

 

6. Næste bestyrelsesmøde 

Aftales efter generalforsamlingen  
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Referent  

Niels Jensen 
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